(1#28)

T T e T T T T T T TR T T T T T TR T TR T TR T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T R T R T TR T R T TR T R T TR T T T R T R T R T R T TR TR R T R T TR T TR T R T TR T T TR e R Y

DL =7 =FF bMEHk R6-15 8%k

TENERER sz

h‘"\.‘\\‘\\‘\\‘\\\\\\\\.‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘\.\‘\.\‘\.\‘\.‘\‘\.‘\"\.‘\"\.‘\"\.‘\"\.‘\"\.‘\'\\'\\'\\\\\\\\\‘\\\\\\\\\\\

E i P g
Proroersraerraerisr

SH64E7H8H
PFREZE E8ik eI KRR > 5 —

ALV ZFERMDHEREINTNEYT,

7EBHDFRBETORBEDER. BERBTHDIHL )V =FE MMMAHEREIN., mEiiE
ZEEG BS (10m) o 12/ mLt. EECH U TEERRLANITTY.

ALZT ZFERA(E. BNACHREETSZAFEIT ., SBROXIE - BRICKDTIE. =5(TIEIE
IRARMEHDET ., BIHEEEBFCHEHMMELU T, BKOBEBPEIEAENMEDIKZ(TER L.
PUTF o3tz &RsT U T<IZE0N,

18X B8 o | EworEeRs
7 I%\
& - B8 (77OE, Y5 I%) . AT

AERBIAERCIDBELET,
BIEEMADRRCE TR TERLSESL,

BHER]

- BVZP SHEMISEMBEDANWEZS I SR I IIFEICHEERI 3VIN T,

S HVZP SHMEBENBE L TV TE, RERECTFRHZIHRLTNDS T ENHDFET.
BIC, 7OE, BYTETE, BENERTDHICNVIET DEREENHDET.

REDAFE 7HI6H (K) [CFELTVET,
(ZRU. BRICES TRENAEZITSFPETY. )

(Bl =77 ==FF b (Karenia mikimotoi)D4FE]

- INEARFER - SA~9A8 (FNICZRZF(CRL)
- HIRUKR - 189 1 9~31 C. 16~36 %o
- WEZE : £91,000 /ML E
XEF(CTFOE, BYT (3310 MBS/ mL E
CWERR B YA ST )I\IFRE
BfE . 7OE, BYI, 7OVHARRE

RDR—=(C, FABEMSS EOMEZEEZRL CWLWET,




VI!III!III!II

7L

_ hL=Zr7
55 *"fk )’: SHE R
m
(fEAZ/ml)
0 2
o 5 0
=E
:ﬁ 10 12
(7KiZ20.6m) B-1 0
0
>
p
205m | :
(7K3%&20.5m) 51 0
o :
UkiRl2.Im) g 0
@ 0 0
i & g 5 0
(KZ8.0m) = B-1 0
® 0 0
=5/ 5 0
(K#E7.1m) | B-1 0
® 0 0
PAREE S 0
Al 10 0
(k%13.8m) B-1 0

- =1
£t

(fHRZ/ml)

272
88
0
58

76
40
130

68
24
86
52

58
58

192
100
32

112
56
28

7 =ZFE b1EHR R6-15  ZE8¥k

HEESER (mr=2)

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

SHEFHE @ wileF7H8H

L]

L P P

PROKEEfE © 106550093 ~ 11852353

hL=>r

FRKIE R
)=} =

& (m) SFENS (¥AR/mI)

(fEAE/ml)
FREIAIT 0 198

Et>y—di

(k%10.3m) 45 0 222
BEXET O o 70
(KZE7.2m) | 4.5 0 242

sA A s

b\

(V27 3$EM DOFERE - R
(5 : BE]

SEEEE ;10 MREEy/mL
Za B ¢ 50 MREEy/mL
COE ==t R =)

SEEEE 100 fHpEEY/mL
ZaE% ;1,000 fAAEEY/ ML

ALZ=7 SXEM



